

爱心汇聚 圆梦助学

——2023年度洋河股份专场助学金捐赠活动侧记



凉风渐近消暑气,硕果枝头润心田。8月29日,市慈善总会举行2023年度洋河股份专场助学金捐赠发放仪式,活动现场爱心涌动,暖意融融。这是宿迁“众善众举 圆梦助学”项目的一次具体行动,也是打响宿迁慈善助学品牌的有力举措。

活动现场,洋河股份向市慈善总会捐赠200万元助学金,市慈善总会向100名准大学生发放助学金。市慈善总会会长叶辉、洋河股份负责同志和受助学生聚在一起,以慈善之举凝聚爱、传递爱、携手爱,用爱心助学播撒希望。



市慈善总会:持续发动 圆梦助学

教育是民族振兴、社会进步的重要基石,也是阻断贫困代际传递治本之策。为确保每一名家庭经济困难准大学生都能进入大学校门,从根本上解决因学致贫、因学返贫问题,阻断贫困代际传递,市慈善总会已连续8年开展慈善助学活动,截至2022年年底,累计接受捐款2.06亿元,资助低收入家庭学生3万余人次。

据悉,“众善众举 圆梦助学”项目前身是“群”众扶贫助学”活动,2021年起,市委、市政府正式将项目名称由扶贫助学调整为“众善众举 圆梦助学”。每年“众善众举 圆梦助学”项目从7月下旬启动,采取线上、线下联动形式,召开

“众善众举 圆梦助学”动员会、“99公益日”座谈会,对募捐工作进行周密部署;联合发函、建立微信工作群、发布倡议书;组织落实线上培训、会议培训等方式开展规则和培训指导。同时,通过报纸、电视、网站、微信等平台渠道,发动各级媒体对其进行广泛深入宣传,全市上下现已形成了党员干部率先垂范带头捐款、机关单位全力支持、企业和社会组织积极参与、群众网友纷纷献爱心的全员慈善氛围,不仅扩大了慈善的影响力,还让“众善众举 圆梦助学”项目成为家喻户晓的慈善助学品牌。

除此之外,“众善众举 圆梦助学”项目还紧扣助力乡村振兴,积极顺应“网

络慈善”发展新趋势,利用现代信息技术,构筑“互联网+慈善”新运行模式,创新开展“指尖公益捐款”,为宿迁慈善事业发展注入生机与活力。项目统筹入学新生和在校生,扩大资助的范围,设立“圆梦大学”和“成才计划”两个子品牌。

据市慈善总会执行副会长兼秘书长苏耀西介绍,随着资金规模的扩大,“众善众举 圆梦助学”活动的资助对象范围将进一步扩展。除城乡低保家庭、城乡低收入家庭的学生,市民政局的社会散居孤儿学生、市总工会认定的困难职工家庭的学生、市妇联认定的贫困单亲母亲家庭的学生和因病支出型贫困家庭的学生也将列为资助对象。

受助学生:以梦为马 不负爱心

爱心助学是一项功在当代、利在千秋的事业。在政府和社会各界的资助下,一大批家庭经济困难的学生拼搏向上、圆梦大学,而他们饮水思源,在珍惜机会、刻苦学习的同时,也积极投身慈善事业,用自己的实际行动回馈社会,不负每一份爱心。

“作为一名准大一新生,我深深体会到了慈善的力量和洋河股份带给我的温暖,这让我对大学生生活充满了信心和希望。”来自市洋河新区仓集片区张码村的王翔博在发放仪式上说出所有受助准大学生的心声。

在市慈善总会的组织发动下,“众善众举 圆梦助学”项目为越来越多洋河股份这样的爱心企业搭建了慈善助学的平台,以“真金白银”帮助了越来越多王翔博这样的困难学子继续追逐梦想。

“感谢那些在我家庭最困难的时候伸出援手,给予我无私的帮助和支持的人。我会珍惜这份来之不易的机会,努力学习,回报那些关心和帮助过我的人。”即将攻读南京邮电大学计算机学院研究生的陈玉洁动情地说。

陈玉洁坚信,在社会各界的关心、关爱下,即便目前家庭经济困难,也能勇敢面对、克难前行,用知识改变命运,以优异成绩回馈爱心,将来靠过硬本领建设家乡,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

一份爱心也许力量有限,但能让脚步有方向,无数爱心汇成爱的海洋,放飞的将是困境学子飞翔的梦想。无数的他们以梦为马,沐浴着慈善的阳光,向着理想大踏步前行。

本版组稿:徐可 吴柏啸 梁辰

洋河股份:主动担当 爱心济困

“怀有仁爱之心谓之慈,广行济困之举谓之善。”作为中国白酒领军企业,洋河股份成长的每一步都离不开社会各界的关心、支持,企业在发展自身的同时,主动担当,一直致力于服务社会、回报社会,在宿迁启动2023年“爱心济困·善行宿迁”网络募捐活动后,第一时间行动起来,宣布为今年宿迁专场网络募捐配捐200万元。

多年来,洋河股份始终坚持“领先头领一行,报国报民报一方”,积极践行公益使命,勇担社会责任,努力成为公益的急先锋;始终以“梦想文化”为内核,把公益事业作为回报社会的一个“支点”,把梦之蓝打造成了回报社会的一个“窗口”。

2019—2020年,洋河股份先后向“江苏省妇女儿童福利基金会”“湖北省慈善总会”“陕西省妇女联合会”等公益慈善组织捐款达4000万元、物资达220

万元;2020年,新冠肺炎疫情发生时,第一时间伸出援手,捐赠2200万元用于支援新冠肺炎疫情防控,其中,向湖北省慈善总会捐款1500万元,向宿迁市慈善总会捐款500万元;2020年4月,被中国青年发展基金会授予“希望工程30年突出贡献者”荣誉称号;2021年9月,总投资达10亿元,打造西藏朗热酒村项目,助力“乡村振兴梦”登顶圣洁的雪域高原;2022年12月,向中国航天基金会捐赠1500万元,支持和推进中国航天事业发展;2023年8月,洋河股份向河北涿州捐款人民币1000万元,用于涿州市救灾保障和灾后重建;2023年正值“中国慈善榜”发布二十周年,洋河股份获得“年度慈善企业”称号。

特别是从2016年开始,洋河股份连续七年携手宿迁公益助学,帮助宿迁市超万名困难学子圆梦大学,同时连续2年参加宿迁专场网络募捐活动。2023

年度洋河股份专场助学金捐赠活动现场,洋河股份向100余名准大学生发放了助学金,倾情助力莘莘学子圆梦大学,再次彰显了大企业的担当精神和社会责任。

“洋河股份作为宿迁的支柱企业,更是一个有情怀、有温度的企业。”叶辉对洋河股份积极参与慈善事业给予高度评价。他说:“在公益这条路上,洋河人的爱心之举唤起了大众的公益情怀,也在悄无声息之中把爱的种子传递给了更多的人。”

“我们将始终以向善的基因和向上的精神,让强烈的家国情怀,强大的社会责任、远大的使命愿景,融入‘梦想洋河’的一举一动之中。以更大的情怀、更大的责任,将公益放在心上,抓在手上,扛在肩上,让温暖和善意在每个人心里深深扎根、发芽,长成参天大树。”洋河股份党委书记、董事长张联东表示。

